
 

 

 

 

 

 

 

 

Soá con traâu Soá con boø Soá con gaø 
Soá con chim 

saùo 

1 
…… …… …… 
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OÂn taäp HKI 

 



 
Noùi theo tranh 
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5 + 4 =  

4 + 5 =  

9 -  = 5 

9 -  = 4 

7 + 0 =  

0 + 7 =  

7 -  = 0 

7 -  = 7 
 

 

 

 
 

 
        Saép xeáp caùc soá 3, 0, 9, 6 theo thöù töï töø beù ñeán 

lôùn: 
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  Cho 3 soá     vieát caùc pheùp tính 

thích hôïp, theo maãu:  

    

 Maãu: 

 
 
 

 
a)  Tô màu các khối lập phương 

 

b) Số? 

Có tất cả … hình khối, 

trong đó có … khối lập phương, 

còn lại … khối hộp chữ nhật. 
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